







PAULANER MÜNCHNER HELL



Questa birra monacense è un **simbolo dell'alimentazione bavarese**, caratterizzata da un colore oro brillante e una schiuma opalescente. Tradizionalmente gustata nei Biergärten all'ombra degli ippocastani, si distingue per la sua leggerezza e il profilo finemente maltato. Una leggera dolcezza e un sottile sentore di luppolo ne arricchiscono il carattere, esprimendo appieno la gioia di vivere tipica della Baviera.

TIPOLOGIA Lager Hell

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 4,9°

FORMATO Fusto 30L







PAULANER URTYP



La Münchner Urtyp è una birra più **robusta** rispetto alla Münchner Hell, con una gradazione alcolica superiore. Presenta un colore dorato e, all'assaggio, si apre con intense note di malto che si fondono con l'aroma fresco del luppolo Hallertauer e un sentore di mela. Il finale è caratterizzato da un leggero retrogusto amarognolo, rendendola delicata, corposa e dal gusto pieno.

TIPOLOGIA Lager Hell

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 5,5°

FORMATO Fusto 30L/Fusto 20L(Paul's)







PAULANER WEISS



La Paulaner Weissbier è la **Weissbier numero uno in Germania** e molto apprezzata a livello globale. Torbida e dal colore dorato brillante, presenta una schiuma robusta. Al primo sorso sprigiona un delicato aroma di banana, con note di mango e ananas, creando un perfetto equilibrio tra dolcezza e amarezza. Il suo profumo di lievito e la frizzantezza la rendono ideale per essere gustata al Biergärten, unendo persone da tutto il mondo.

TIPOLOGIA Weissbier

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 5,5°

FORMATO Fusto 20L







PAULANER URDUNKEL



Questa birra tedesca si presenta con un colore bruno e riflessi rossastri, sormontata da una schiuma colorata. Al naso, offre intensi profumi di banana e chiodi di garofano, mentre al palato si avverte un piacevole sentore di **caramello**. Il finale è maltato e fruttato, promettendo una piacevole esperienza di degustazione. Sembra perfetta da gustare con piatti di carne o formaggi stagionati!

TIPOLOGIA Bavarian Dunkel non filtrata

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 5,3°

FORMATO Fusto 30L







PAULANER MÄRZEN



La Paulaner München Märzen è una birra bavarese ambrata, con una schiuma cremosa. Ha aromi di malto caramellato e frutta secca, in bocca è morbida e corposa, con un buon equilibrio tra dolcezza e leggera amarezza. Il finale è lungo e rotondo, con un retrogusto di malto che invita a un altro sorso. Perfetta per accompagnare piatti tipici bavaresi come salsicce e stinco di maiale.

TIPOLOGIA Märzen

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 5,8%

FORMATO Fusto 20L







PAULANER SAINT THOMAS



Questa specialità dal colore ambrato è una vera esperienza di gusto per ogni esperto di birra. Disponibile solo alla spina, va gustata nell'apposita coppa St. Thomas. Già al primo sorso mostra il suo **carattere forte**: dal gusto pieno, corposa e beverina, ma con un finale piacevolmente morbido. È caratterizzata da delicate note maltate, accompagnate da un leggero sentore di miele.

TIPOLOGIA Doppelbock

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 6,8%

FORMATO Fusto 20L







PAULANER SALVATOR



La storia del birrificio Paulaner inizia con la Salvator, una doppio malto a bassa fermentazione creata dai frati di San Francesco da Paola. Prodotta da oltre 375 anni secondo una ricetta tradizionale, la Salvator è una birra scura dal colore castagna, con schiuma color caramello e aromi di cioccolato. Al palato è intensa, grazie al malto Monaco e a una leggera nota di luppolo.

TIPOLOGIA Doppelbock Rossa

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 7,9%

FORMATO Fusto 20L







PAULANER ZWICKL



La Paulaner Zwickl è una birra non filtrata dal colore dorato torbido e una schiuma soffice. Presenta un profilo aromatico fresco e fruttato, con sentori di malto e lievito. Al palato è leggera e rinfrescante, con un equilibrio tra dolcezza maltata e una leggera nota amara. È ideale per chi cerca un'esperienza di degustazione autentica della tradizione bavarese.

TIPOLOGIA Kellerbier(lager non filtrata)

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 5,5%

FORMATO Fusto 30L









Dal 1818 si produce questa birra a bassa fermentazione per la Wiesn, simbolo di Monaco di Baviera e la più popolare Oktoberfestbier in Germania. Questa robusta birra dorata offre un equilibrio tra la leggera amarezza del luppolo e la ricchezza del malto. Vigorosa e beverina,

è disponibile solo durante

<u>l'Oktoberfest</u>, diventando un elemento fondamentale della festa.

TIPOLOGIA Lager Märzen

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Paulaner

GRADO ALCOLICO 6,0%

FORMATO Fusto 30L









FUSTENBERG IPA



La Fustenberg IPA è la prima birra IPA del birrificio della Foresta Nera, lanciata all'EXPO 2024. Ha un colore ambrato chiaro e offre note agrumate di pompelmo e arancia. Al palato è fresca, con un'amarezza decisa e una nota fruttata persistente. L'uso dei fusti in KEG aggiunge un tocco innovativo alla tradizione birraria tedesca. Perfetta per chi cerca una **birra ricca di carattere**!

TIPOLOGIA Indian Pale Ale

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Fustenberg

GRADO ALCOLICO 4,8%

FORMATO Fusto 24L (plastica)







HACKER-PSCHORR MÜNCHNER HELL



La Hacher-Pschorr produce la Münchner Hell utilizzando l'acqua di Monaco. Questa birra si presenta con una schiuma bianca compatta e un colore giallo paglierino brillante. In bocca è scorrevole, con un corpo medio e un gusto maltato ed erbaceo, con un finale lungo e leggermente amaro. Ideale da abbinare a salsicce e pretzel, rappresenta l'eccellenza della tradizione birraia bavarese, garantita dalla legge della purezza tedesca.

TIPOLOGIA Lager Hell

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Hacker-Pschorr

GRADO ALCOLICO 4,9°

FORMATO Fusto 30L







HACKER-PSCHORR MÜNCHNER GOLD



Alla fine del XIX secolo, Monaco accolse una nuova e splendida aggiunta: la Münchner Gold, la prima specialità di birra lager. Ancora oggi, viene prodotta secondo l'antica ricetta; questa birra leggermente più forte è un capolavoro maturo, apprezzato per il suo aroma maltato. La Münchner Gold è disponibile anche nel suo bellissimo fusto a caduta in legno.

TIPOLOGIA Lager Hell

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Hacker-Pschorr

GRADO ALCOLICO 5,5°

FORMATO Fusto 30L







HACKER-PSCHORR WEISS



La nostra Hacker-Pschorr Weissbier non filtrata è naturalmente torbida, ricca di sapore e incredibilmente rinfrescante. Georg Pschorr, ex proprietario della birreria Pschorr contribuì a diffondere la fama di questa Hefe-Weissbier, rendendola **popolare oltre i confini della Baviera**. Perfetta con piatti bavaresi sostanziosi, si abbina anche a piatti più leggeri come pollame e pesce, offrendo un'esperienza di gusto versatile e appagante.

TIPOLOGIA Weissbier

NAZIONALITÀ Germania

BIRRERIA Hacker-Pschorr

GRADO ALCOLICO 5,5%

FORMATO Fusto 20L







BUD LAGER



Scopri Bud in fusto, autentico emblema della cultura birraria americana! Nata nel 1876, questa Lager a bassa fermentazione è leggera, fresca e leggermente dolce, grazie a malto d'orzo, riso e luppolo selezionati. Dal colore biondo limpido, offre aromi maltati con note erbacee e fruttate. Si abbina perfettamente a cheeseburger, pizza e piatti speziati.

TIPOLOGIA American Lager

NAZIONALITÀ Stati Uniti

BIRRERIA Bud

GRADO ALCOLICO 5,0%

FORMATO Fusto 12L







LEFFE BLONDE



Dal colore ramato con schiuma bianca Leffe Blonde è una birra Belga dal gradevole aroma di malto, arricchito da sentori fruttati, speziati e di cereale. Al palato tornano i sentori dell'olfatto, si apre dolce di malto e caramello, con sentori fruttati e spezianti che lasciano spazio ad un finale delicatamente luppolato.

TIPOLOGIA Blonde Ale

NAZIONALITÀ Belgio

BIRRERIA Leffe

GRADO ALCOLICO 6,6%

FORMATO Fusto 6L/Fusto 12L







LEFFE ROUGE



Leffe Rouge è una birra doppio malto dal colore ambrato, presenta una schiuma abbondante e persistente. L'olfatto è intenso e richiama il caffè tostato, con sentori di frutta candita e paglia bagnata. Il gusto rivela un corpo caldo e morbido, in cui il malto lascia il posto ad un retrogusto erbaceo. Il finale, lungo e persistente, lascia un senso di freschezza.

TIPOLOGIA Rossa Ale Doppio Malto

NAZIONALITÀ Belgio

BIRRERIA Leffe

GRADO ALCOLICO 6,6%

FORMATO Fusto 12L







TENNENT'S SUPER



Tennent's è una birra scozzese prodotta dal 1885 con malto d'orzo e acqua del Loch Katrine. La sua produzione combina malti Lager e Munich, con luppolo per bilanciare dolce e amaro.

Tennent's Super, una strong lager da 9%, ha un aroma di malto e mela, con un sapore che parte dolce, diventa amaro e termina con note di caramello.

TIPOLOGIA Strong Lager

NAZIONALITÀ Scozia

BIRRERIA Tennent's

GRADO ALCOLICO 9,0%

FORMATO Fusto 15L







CERES STRONG ALE



Ceres Strong Ale è una birra bionda doppio malto danese, dal carattere deciso e un aroma fruttato e maltato. Al palato, è inizialmente dolce, poi il grado alcolico emerge, seguito da una nota amarognola. Perfetta come aperitivo o con piatti decisi, come la selvaggina.

TIPOLOGIA Strong Ale

NAZIONALITÀ Danimarca

BIRRERIA Ceres

GRADO ALCOLICO 7,7%

FORMATO Fusto 20L







HEINEKEN BIONDA



Heineken è una birra lager leggera, prodotta con malto d'orzo e luppolo, dal gusto pulito e facile da bere. Ha un colore giallo oro e una schiuma mediamente persistente. Al naso, si percepiscono note vegetali dominate dal luppolo, mentre al palato è fresca e leggermente dolce, con un finale amaro. Con il suo 5% di alcol, è perfetta per aperitivi salati, risotti e pizza.

TIPOLOGIA Lager Hell

NAZIONALITÀ Paesi Bassi

BIRRERIA Heineken

GRADO ALCOLICO 5,00%

FORMATO Fusto 8L



CATALOGO













18 LITRI

18 LITRI

18 LITRI

TIPOLOGIA Bevanda Gasata

NAZIONALITÀ America(Coca Cola)/Germania(Kinley)

PRODUTTORE Coca Cola

GRADO ALCOLICO /

FORMATO Fusto 18L



CATALOGO







RUBICONE IGT ROSE FRIZZANTE

PRIME ROCCHE SAN GIOVESE

25 LITRI 25 LITRI 25 LITRI





20 LITRI

TIPOLOGIA Vino

NAZIONALITÀ Italia

PRODUTTORE Terre Cevico

GRADO ALCOLICO 10,5% / 11% / 11,5% / 8%

FORMATO Fusto 25L Vino/Fusto 20L Spritz